

住建部加强经适房 准入退出机制管理

据新华社北京4月26日电 住房和城乡建设部有关负责人26日说,针对部分地方经济适用房存在的准入退出管理机制不完善、日常监管和服务不到位等问题,住房城乡建设部日前发出通知,加强经济适用房管理。

据这位负责人介绍,通知要求,对以虚假资料骗取经济适用房,一经查实,立即责令退还,对不作出说明或不配合资产核查、公示,或不能作出合理解释的,视同以虚假资料骗取经济适用房。

对违规出售、出租、闲置、出借经济适用房,或者擅自改变住房用途且拒不整改的,按照有关规定或者合同约定收回,并取消其在今后5年内再次申请购买或租赁各类政策性、保障性住房的资格。

已经享受经济适用房保障的家庭,再购买其他住房的,必须办理退出手续或补交相关价款取得完全产权。

城市竞争力蓝皮书: 青岛跻身中国 最具竞争力城市十强

据新华社北京4月26日电 中国社会科学院26日在北京举办2010年《城市竞争力蓝皮书》发布暨中国城市竞争力研讨会,会上发布了《城市竞争力蓝皮书:中国城市竞争力报告NO.8》。蓝皮书认为,中国最具竞争力的城市是香港。

蓝皮书对全国294个地级以上城市综合竞争力进行比较发现,中国最具竞争力的前10个城市依次是:香港、深圳、上海、北京、台北、广州、天津、高雄、大连、青岛。

许昌一村民为征地补偿 阻止施工遭碾轧身亡

主要嫌疑人被刑拘 据新华社郑州4月26日电 记者从河南省许昌县了解到,该县五女店镇周店村一名村民因为征地补偿款问题,试图阻止扩建造路施工,结果遭施工车辆碾轧身亡。26日来自警方的最新消息显示,目前主要犯罪嫌疑人已经以故意伤害罪被刑事拘留。

现场目击的村民周书明介绍,4月22日下午,311国道许昌至郟陵段正在实行路面拓宽工程。在周店村的加油站附近,一辆工程自卸车正在往路沟回填砾石,村民周红彦坐在车后,试图阻止倒车。自卸车司机见状后停止倒车,随后村民郭保亮将自卸车司机拉下车,自己上车后强行倒车,最终将周红彦碾轧成重伤,经当地医院抢救无效后死亡。

周书明还介绍,郭保亮上车后,强行倒车两次,在第一次撞到周红彦头部后随即停止,此时正在现场的周店村村支书周松彦指使继续倒车,最终酿成惨剧。多名现场目击的村民也证实了这一说法。

据介绍,周红彦阻止施工的原因在于,在1999年311国道的拓宽改造中,相关征地补偿款未能赔付到位。

全国人大常委会审议关于修改国家赔偿法的决定草案

超期刑拘又撤案或得国家赔偿

新华社北京4月26日电 全国人大常委会26日审议的关于修改国家赔偿法的决定草案明确提出,对犯罪嫌疑人采取刑事拘留措施的时间超过规定期限,其后决定撤销案件的,应予以国家赔偿。

据全国人大常委会副主任委员洪虎介绍,十一届全国人大常委会第十一次会议在审议关于修改国家赔偿法的决定草案时,有些常委会委员提出,考虑到刑事案件情况复杂,公安机关对拘留的犯罪嫌疑人,特别是流窜、多次、结伙作案的重大嫌疑人,需要一定时间进行侦查甄别。因此,对犯罪嫌疑人依法采取刑事拘留措施后予以释放的,是否应予以国家赔偿,建议慎重研究。

按照刑事诉讼法第六十一条的规定,公安机关对于现行犯或者重大嫌疑分子,如有下列情形之一的,可先行拘留:(一)正在预备犯罪、实行犯罪或者在犯罪后即时被发觉的;(二)被害人或者在场亲眼看见的人指认他犯罪的;(三)在身边或者住处发现有犯罪证据的;(四)犯罪后企图自杀、逃跑或者在逃的;(五)有毁灭、伪造证据或者串供可能的;(六)不讲真实姓名、住址,身份不明的;(七)有流窜作案、多次作案、结伙作案重大嫌疑的。

同时,刑事诉讼法第六十九条规定了拘留的期限:公安机关对被拘留的人,认为需要逮捕的,应当在拘留后的三日以内,提请人民检察院审查

批准。在特殊情况下,提请审查批准的时间可以延长一日至四日。对于流窜作案、多次作案、结伙作案的重大嫌疑分子,提请审查批准的时间可以延长至三十日。

全国人大常委会经研究认为,对于违反刑事诉讼法的规定采取刑事拘留措施的,应当明确规定受害人有取得赔偿的权利。对于公安机关依法采取的刑事拘留措施,应当在上述法定期间内进行侦查取证,予以甄别。采取拘留措施的时间超过规定期限,其后决定撤销案件的,应当明确规定受害人有取得赔偿的权利。

全国人大常委会建议对决定草案关于刑事拘留赔偿的规定区别情况作出修改:“违反

刑事诉讼法的规定对公民采取拘留措施的,或者依照刑事诉讼法规定的条件和程序对公民采取拘留措施,但拘留时间超过刑事诉讼法规定的时限,其后决定撤销案件,不起诉或者判决宣告无罪终止追究刑事责任的”,受害人有取得赔偿的权利。

最高人民检察院提出,依照刑事诉讼法规定,对于犯罪情节轻微,依照刑法规定不需判处刑罚或免除刑罚的,人民检察院可作出不予起诉的决定,对于这种情况下采取的逮捕措施,国家不承担赔偿责任,建议在国家赔偿法关于免费的规定中予以明确。法律委员会经研究,赞成这一意见,并对法律的相关条款作出了相应修改。



临近5月又飞雪 山西五台山遭遇-13℃低温

4月26日中午,山西五台山一位男子骑电动车冒雪行驶。当日,山西五台山遭遇风雪天气,最低气温降至零下13摄氏度。4月24日至25日,受蒙古冷空气东移影响,内蒙古自治区阿拉善左旗大部地区遭特强沙尘、雨雪袭击,造成当地1.7万多人受灾。从24日晚开始,西北地区出现大风降温沙尘天气。25日,西安遭遇阴雨天气,据最新气象资料分析,26日西安仍将出现大风及扬尘天气过程。

关注玉树抗震救灾 重建面临五方面问题

据新华社北京4月26日电 青海副省长张光荣26日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,青海玉树地震灾后重建工作还面临五个方面的问题。

一是施工时间短。玉树冬季漫长、夏季很短,冬季一般是七八个月,夏季是四五个月。如果以三年一个周期来算,有效的施工时间只有十四、十五个月的时间。

二是运输能力弱。玉树处于西藏、四川的接合部,结古镇是物资集散地,现在向外有效的通道只有两条。

三是建筑成本高,施工难度大。因为玉树是三江源,为了保护生态环境,这个地方基本上没有砖厂、瓦厂、水泥

厂,将来所有的建筑材料几乎都要从西宁和外面运进去,运途长就必然会导致成本高。另外,结古镇是这次地震的重震区,地形狭窄,很难展开大规模的施工,也会给施工带来一定的困难,这样就会导致建筑成本高、施工难度大。

四是电力保障弱。玉树的供电主要是靠小水电,冬季又漫长,加上地震以后对小水电损毁比较严重,这样本来脆弱的电力保障就变得更加脆弱。

还有一个突出的问题,就是资金问题。

截至4月25日下午5时,青海收到捐赠资金近35亿,救灾物资折价近40亿。

遇难者遗体处理充分尊重 宗教信仰和少数民族丧葬习俗

据新华社北京4月26日电 青海省有关方面26日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,玉树地震遇难者遗体的处理,充分尊重了遇难者的宗教信仰、少数民族丧葬习俗和遇难者家属的意愿。

据介绍,截至4月25日,灾区遇难人数2220人,已通过各种方式处理遇难人员遗体2192具,其中土葬593具,火化

917具,寺院火化576具,在玉树以外的殡仪馆火化106具。

据介绍,玉树地震遇难者中,既有藏族也有其他的少数民族和汉族,既有本地的也有外地的。青海省政府副厅厅长马俊德说,除了少数民族按照传统的习惯进行土葬以外,像回族、撒拉族是按照传统习惯进行土葬。对藏族的遇难者主要是通过寺院集中火化进行处理。

关注农民工子女 “公益体彩爱心行”隆重启动

秉承中国体育彩票“取之于民 用之于民”的发行宗旨,济南市体育彩票管理中心策划举办了“公益体彩爱心行”系列活动。该项活动自2010年4月23日开始,贯穿全年,深入全市10个县(市)区,为10所贫困学校捐赠体育器材和体育用品。此次“公益体彩爱心行”系列活动充分体现了中国体育彩票的国家公益性,汇聚聚爱心,急学生之所需,将公益金化作体育器材和体育用品,为促进学校体育事业发展,提高学生综合素质贡献力量。

4月23日,“公益体彩爱心行”系列活动启动仪式在济南市清河实验学校隆重举行。山东省体彩中心副主任高文清宣布“公益体彩爱心行”系列活动正式启动。济南市体彩中心主任马凤芝同志将捐赠牌递给清河实验学校校长段辉。济南市体彩中心此次为该校捐赠了3张乒乓球台、1副篮球板、50个篮球、50个体操垫。著名乒乓球运动员吕雪在体彩捐赠的乒乓球台上同

学生代表进行了精彩的乒乓球互动比赛。在欢乐的气氛中,清河实验学校的学生们感受到了公益体彩带来的爱心温暖。清河实验学校每年都招收很多农民工子女,使他们在泉城接受到了良好的教育。“公益体彩爱心行”系列活动的第一站走进天桥区清河实验学校,带来了体育彩票的爱心,更实现了公益彩票对农民工子女的关爱。

“公益体彩爱心行”系列活动拉开帷幕,承载体育彩票公益金的关爱,更多的体育器材和体育用品将为贫困学生带去欢乐。(小荷)



顶呱刮百万大奖新票“超值现金”震撼上市

4月22日,备受广大彩友关注和期待的“顶呱刮”新款百万大奖游戏——“超值现金”在我省隆重上市。这是“顶呱刮”今年推出的第一款百万大奖游戏。“超值现金”最高奖金100万元,一张彩票多达7种游戏,中奖彩票总数将超过1600万张。

近年来,“顶呱刮”不断推出新票,山东彩友也不断收获好运,100万元巨奖中出了2个,50万元大奖中出了2个,其他3万—25万元的头奖不计其数。广大

10元小奖变大乐透500万 平常见惯了也听惯了某某大奖得主戴着墨镜,扣上一顶棒球帽,一副口罩蒙住大半张脸,多人陪伴,全副武装地去领奖,乍一看到某先生竟然孤身一人,一身轻装,“素颜朝天”地来到山东省体彩中心,自称是烟台大乐透500万元得主,这着实让体彩工作人员愣了半晌。

小奖换大奖 10元变500万元 第10038期超级大乐透全国仅开出一注头奖,奖金500万元,被山东烟台某先生幸运独揽。说起这次的中奖,某先生立刻笑容满面,开心之情溢于言表,“真的是太巧了,也太幸运了,前一期的大乐透我中了10块钱,觉得找钱挺麻烦,就让销售员给我机选了五注,没想到就这样给我送来了500万,真是太神奇了!”

坚守大乐透 机选定乾坤 在交谈中了解到,某先生是体彩的铁杆彩友,非常钟爱大乐透,几乎期期不落,经常中个5元、10元、100元的小奖。“我买大乐透主要是守号,有几注号码我已

彩友在获得回报的同时,也把他们的浓浓爱心倾注到了国家多项公益事业当中。据统计,2009年体彩“顶呱刮”筹集公益金30.4亿元,其中15.2亿元全部用于支持汶川地震灾区重建工作。

“顶呱刮”“超值现金”上市后,您每购买一张就有2元钱投入到灾后恢复重建。彩友不妨用行动,在分享“超值现金”百万盛宴的同时,为公益事业贡献自己的一份力量,为灾区人民奉献上一份爱心。(晴风)

10元小奖变大乐透500万 烟台彩友现身领奖 经守了一年多了,也中过不少小奖。这次我随便机选了5注,真是无心插柳成荫啊,没想到竟然中了500万!”不过,某先生还是有些遗憾,“我平时都是习惯追加的,这次因为正好是10块钱,就机选了5注单式,错过了300万哟。”

上网查奖号 以为中5元 “我是周日买的大乐透,周一开奖,周二上午我在办公室上网查了奖号,一开始我以为中5块钱,因为我先看的后区奖号01 02,我那彩票上第5注的后区也是01 02,然后我再看前区,08、10、25……我直接就傻眼了,前区5个号码竟然一个不差!”

某先生笑着说,“当时我眼都看直了,脑袋直发懵,坐在那里感觉动不了,办公室还有其他同事呢,我瞟了一眼,发现他们根本没留意我,然后我又仔细核对了一次,再从网上看了看中奖情况,确认是烟台出的大乐透500万,这下我才敢肯定是中了我中了500万。”

(赵智 李波)

化繁为简轻松中奖 山东彩友热捧竞彩M串N

竞彩M串N投注方式上线以来,深受我省彩友青睐,大家纷纷尝试这种全新的投注方式,一些资深玩家早已研究熟悉了投注方法,而一些新手也不甘落后,经过一番咨询后也开始拿M串N“练手”。在聊城一家竞彩店,彩友小王尝试着体验了一把之后说:“方便快捷、容错性强是最吸引人的地方,有了M串N,中奖似乎变得更加容易。”

据统计数据显示,运行首日M串N的投注额就超过20%,在当天的竞彩足球过关游戏的投注额中,有23.9%的投注采用了M串N投注方式。

“刚听说‘M串N’这个词的时候还觉得有点陌生,但是简单了解了规则后我便喜欢上了这种玩法。我觉得这种投注方式很好,一次用几场比赛组合出不同场次、不同关数的投注,比以前方便多了,也更有乐趣了。”一位彩友小张说。

据了解,M串N投注方式的推出,帮助彩友解决了看似纷繁复杂的投注方式,2关、3关、4关如何组合到一起?采用一张M串N方式,轻松搞定。而且,M串N的推出,也为世界杯的到来形成助力之势。目前世界杯日益临近,竞彩掀起热潮,全国竞彩店数量已突破3000家,销量也不断攀升,上周销量逼近6000万元,创最高纪录。(孙考红)

山东省体育彩票管理中心 客服热线:400—618—5188

齐鲁晚报手机版 3周年 (2007年4月28日创办) 倾情回馈新老读者 幸运读者百人千元游韩国 抽取百名幸运读者组团,乘手机报读者号游轮赴韩国五日游,可省750元。(当月订阅的新读者也可参与) 花3元订手机报,享受500元优惠,超值! 苏宁电器: 29日晚举办特价团购专场 安利: 提供100元产品礼包 济南人民商场: 购买珠宝首饰品200元当400元 银座家居: 办理会员卡免100元手续费 圣象地板: 购地板送88元健康基金 金伯利钻石: 优惠5% 九如山: 28日当天可领取价值20元礼品 济南招商银行: 在省城影院刷招行卡看电影只需15元 蒙牛: 购1提牛奶送价值15元沙拉碗,买2提送一张电影票 鲁能烧鸡: 吃自助享10元优惠